



Fio banka, a.s.

**Fio**

# Technická analýza

Analýza Daimler AG

14.4.2011

aktualizace doporučení/technický komentář

Včerejší close: 51,10 EUR

18.3. jsme zveřejnily technickou analýzu německé automobilky Daimler. Její akcie splnily naše podmínky pro otevření dlouhé pozice a následně se vyšplhaly až k 53 EUR, kde narazily na rezistenci. Pondělní snížené doporučení od Credit Suisse spolu se zhoršeným sentimentem na světových trzích spustily poměrně prudkou korekci. Vzhledem k tomu, že korekce může pokračovat, doporučujeme aspoň částečně zrealizovat dosažený zisk.

---

## Stručný profil:

Německá automobilka, která vyrábí luxusní osobní vozy, dodávky, nákladní vozy a autobusy značek Mercedes-Benz, smart, Mercedes-AMG, Maybach, Freightliner, Mitsubishi Fuso, Western Star, Setra, Orion a Thomas Built Buses. Firma byla založena v roce 1883 a sídlí ve Stuttgartu.

## Technická analýza:

Akcie společnosti se od konce roku 2008 udržují v rostoucím trendu (**červeně**). V polovině letošního ledna dosáhly svého pokrizového maxima kousek pod 60 EUR. Od té doby jsme svědky poměrně rozsáhlé korekce napříč trendovým kanálem. V polovině března si jejich cena „sáhla“ na jeho spodní hranici (**červeně**). V posledních dnech titul naznačuje možnost stabilizace a návratu k růstu. Je však nutné, aby překonal rezistenci v okolí 47 EUR (**zeleně**) a vystoupil z krátkodobého sestupného pásma (**modře**). V takovém případě se pravděpodobně pokusí vyrovnat své lednové maximum. Stoploss, který zabráni výraznějším ztrátám v případě nepříznivého vývoje, umístíme kousek pod rezistenci na úrovni nedávných minim (**černě**).

**Graf 1. DAI – denní graf, vývoj za poslední dva roky (Zdroj Bloomberg)**



**Graf 2. DAI – denní graf, vývoj v posledním roce (Zdroj Bloomberg)**



Mgr. Daniel Marván  
analytik  
www.fio.cz  
daniel.marvan@fio.cz

Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio bankou, a.s. (dále "Fio"). Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu u 13 emisí zařazených v segmentu SPAD. Fio není tvůrcem trhu emise akcií Kit Digital, Inc.

Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem.

Fio nenese odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných.

Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření

investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvědoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka.